

BAJA-BÁCSKA

emzeti Muzéj

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.
Telefon

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KRÉZY LÉNEL

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P
Egy hónapra 2 P

Husz fillér.

Nagy összeg ez a szegény emberről, különösen ha már hetek óta egy fillérje sincs egész háztartásában, viszont jelentéktelen összeg a gazdag ember zsebében.

A husz fillér ilyen relatív értékelés mellett is még mindig nyújt támpontot gazdájának jellemrajzát, gazdasági egyéniségét illetően.

Van ugyanis nagyon sok ember, aki husz filléres kiadásnál ép oly gondosan mérlegel és jár el, mint a nagyobb, komolyabb összegek kiadásánál; sokan vannak viszont olyanok, akik a 20 fillért könnyen kiadják.

A foglalkozási ágak szerint kétségtelen tény, hogy a gazda akár mint vevő, akár mint munkáltató, nagyon megbecsüli a 20 fillért is.

A 20 fillér eddig mint a vidéki levelepórtó egysége volt ismeretes számegyység, most a mezőgazdasági munkások aggkori biztosításáról szóló törvény alapján mint a munkások által nyugdíjlapra fizetendő egység válik majd közismert számegyiséggé.

Husz fillért kell ugyanis hente a munkavállalónak erre a célra befizetni. A befizetést a gazdának, a munkáltatónak kell teljesíteni, joga van azonban a munkástól levonni.

A levonásnál jön a fillér szociális jelentősége előtérbe. Dr. Marschall Ferenc földművelésügyi miniszter a közgazdasági tanfolyam záróülésén annak a reményének adott kifejezést, hogy a gazdák nem fogják a heti 20 filléretet munkásaiktól levonni.

Természetes, hogy a közületeknek, erkölcsi testületeknek, jogi személyeknek kell elsősorban jó példával előljárni.

Gazdáink, különösképpen a mi bacsikai gazdáink mindig alkalmazkodtak a kor köve telményeihez, reméljük, hogy dr. Marschall Ferenc földművelésügyi miniszter szava nem

lesz pusztában elhangzó szó s a mi gazdáink megfizetik mun-

kásaik helyett a heti 20 fillér öregségi biztosítási járulékat.

Darányi Kálmán miniszterelnök erélyeshangu intelme az izgágák és a hisztériás kishitűek felé.

A tegnapi nap kiemelkedő politikai eseménye Darányi Kálmán miniszterelnök parlamenti beszéde volt. A beszéd rávilágított a legutóbbi napokban mesterségesen kitenyészített hisztéria hátterére. A miniszterelnök félremagyarázhatatlan szavait a Ház többsége példanélkül álló lelkesedéssel fogadta és megnyugvás fogadta a bejelentést, hogy a kormány a győri program alapján zsinóregyenesen hód előre és valósija meg célkitűzéseit.

A miniszterelnök parlamenti felszólalása során kiemelte, hogy az utóbbi időben valóban észlelni lehetett nagyfokú idegességet a politikai és gazdasági életben. Ez az idegesség már szinte hisztériás tüneteket váltott ki. De ez kizárólag a felhárosra szorított, míg a vidék teljes nyugalmat áruul el.

A tünetekre vonatkozólag kijelentette, hogy nem adagolhat folytonosan brótot a gyenge ideggyűtekeknek.

Ha valamikor, úgy épen most van szükség erős nemzeti összetartásra.

Mert nem lehet tűrni, hogy annak az építőmunkának a sikerét, melyet a győri program tartalmaz, egyes körök izgágasága veszélyeztessen.

— A jelenlegi nehéz európai helyzetben is teljes bizalommal vagyok ellelve a nemzet jövő fejlődése iránt, — mondotta emelt hangon a miniszterelnök — és ezért megvetem a kishitűeket. De gondunk van arra is, hogy a zavarosban halászni akarókat és a fellorogásra törekvőket is letérjűk. A kormánynak van bátorsága ahhoz, hogy a legkényesebbnek látszó kérdésekhez is hozzányuljon és megoldja ezeket, ha úgy kívánja a nemzet érdeke.

A miniszterelnök beszédét szüntelen akaró taps fogadta.

Dr. Latinovits János főispán üdvözli a választókerületébe érkező dr. Marschall Ferenc földművelésügyi minisztert.

Ma este érkezik földművelésügyi miniszterré történt kinevezése óta először, — választókerületébe Jánosalmára dr. Marschall Ferenc földművelésügyi miniszter.

A jánosalmi kerület nagyszabású ünneppé kerülvén üdvözli ezuttal dr. Marschall Ferencet a bensőséges szeretet és ragaszkodáson kívül annak külső fényével is. A minisztert hozó autót küldöttség fogadja a község határában és kerékpáros és lovas leveute csoportok kíséretében vonul be dr. Marschall Ferenc a fűszolgabírói hivatal ele, majd innen atvonul kíséretével a községháza közgyűlés termében tartandó diszkórtyúásra.

Itt dr. Latinovits János főispán nagyszabású beszéd kíséretében üdvözli dr. Marschall Ferenc földművelésügyi minisztert, majd lampinok és faklyák sorfala között atvonulnak a diszkórtyúlésen megjelentek a Kaszinóban tartandó kétszázéteriékes társasvacsorára.

A vacsora keretében tartja dr. Marschall Ferenc földművelésügyi miniszter országos érdeklődéssel várt nagy beszédét.

Másnap a földművelésügyi miniszter Jánosalmáról megy át Kiskunhalasra az ott megtartandó gazdanapra.

Bánhidi Antal előadása Délamerikáról.

Tegnap tartotta a Központi Szóoló színháztermében az Országos Postás Sportlegylet helyi csoportjának rendezésében nagy érdeklődéssel várt előadást Bánhidi Antal egy. m. tanár, a kiváló pilóta arról az expediciós utról, melyet Albrecht kir. herceg vezetett Délamerika még eddig be nem járt területeire.

A mindvégig élvezetes és lebilincselően érdekes előadást filmbemutató kísérte, mely eredeti helyszíni felvételek során mutatta be az átkutatott területet. Az utikalandók számtalan változata Bánhidi Antal közvetlen előadásában szinte megélevenedtek és megismerni engedték egy végtelen területnek ismeretlen életét.

— Az előadást Kaszala Károly a kiváló magyar pilóta bátyja vezette be, a repülés fejlődését vázolta megnyitól beszédében.

A szép számmal megjelent közönség soraitban ott láttuk dr. Latinovits János főispánt, dr. Bernhart Sándor polgármestert és dr. Róna Dezőt e. ü. főtanácsost is.

Szentévi misszió a ferencrendiek templomában.

Április 6 án, szerdán este 6 óra-kor kezdődik a szentévi zarándokok kismissziója. A beszédet P. Keczeli Mészáros Albert OFM csográdi ferencrendi házfőnök és plebános, a kiváló szónok és népmisszionárius tartja. A szentévi misszió hivatala van a szentévi malasztjai, és üdöcs határait minden egyes lélekkel közölni és annak emléket és emlékezetét minden alsóvárosi hívő lelkébe maradóan és elevenen belevésni.

Ez a misszió azért van, hogy legalább most, e hegyelemben gazdag, kiöteles jubileumi esztendőben ennek a „Szent” évnek nagyböjtjében mindenki hiengesztelődjön az Urral a szentgyónásban és egyesüljön üdvözítő Istennel a szeretet Szenttségében. Nagyon távol áll az Istentől az a lélek, aki még az üdösségeknek e napjaiban sem végzi el szentgyónását és áldozását. De

ESŐKÜPENY nagyválasztékban

Tel. 188. **REINHARDT** Divatcsarnokban **Baja**. Tel. 188.

hogy ennek a misszióknak lényeg meglegyen a várt sikere, szükség van a jó lélekre, az „apostolokra”, hogy azok a szent misszió „jöhírelt” környezetükkel, ismerőseikkel közl- jék. A Plébánia ezután is héri a híveket, hogy ne csak maguk jöj- jenek, hanem hozzák el a beszédekre szomszédikaikat, rokonaikat is. A részletes program a templom kapu- ján olvasható.

Ma, szombaton kezdődik a jegyárúsítás Keréjkártó Duci, a világhírű hegedűművész hétfői hangversenyére.

Nem volt kétség, hogy az Ame- rikából 21 évi távollét után haza- érkezett hegedűművészünk, Hubay Jenőnek egykori legjobb csodagyerm- mekének, hétfői estéje iránt nagy lesz az érdeklődés. De ez a rokon- szenvas fiatal művész, aki csoda- gyermek korában 60 nál több hang- versenyt adott a világháború alatt a hadiárvak és hadirokkantak javára, meg is érdemli. Sok megyei, zom- bori, bajai ismerőse, sokan más megyékből is, meg akarják hallgatni a hétfői est gyönyörű műsorát és Keréjkártó kongeniális hegedűjáté- kát, melynek méltó zongorakísérője Schwalb Miklós zongoraművész, akit közönségünk az Ella liback táncstén ismert meg. Néhány jegy még kapható a Wagner könyvke- reskedésben.

Világos nappal leütöttek egy bács- almási gazdalkodót.

Vakmerő támadás történt Bács- almáson fényes nappal az elmúlt napokban.

Ulrich György jómodu gazdát két egyen délelőtti tíz órakor a Rákóczi utcában megtámadta, és mielőtt a gazda védekezni tudott volna, azok vasláncal ütlegelni kezdték, sőt a bicska is előkerült, de az utcai já- rókélok közbelépése ártalmatlanná tette a verekedőket. Ulrich György súlyos sérüléseket szenvedett és csendőrségi kihallgatása során an- nak a gyanújának adott kifejezést, hogy merénylőt elbocsájtott eszéledei lehettek, ahiket meg is nevezett.

A csendőrség a nyomozást meg- indította.

— Emésztési kiütések a bő- rön rendszerint hamar elmúlnak, ha bélműködésünket reggelienként éhgyomorra egy egy pohár termé- szetes „Ferenc József” hesebriuv- zel elrendezzük. Kérdezze meg or- vosát.

BALATONGYÜNGYE a Balaton gyöngye!

(almádíval összeépítve)

Ott vegyen villateltket

Strandfürdő és vesutállómas mellett, kiépí- tett utak, villanyvilágítás bevezetve. Több évi részleltetés — Felvilágosítást és képes tájékoztatót kaphat: **Meskó Illés** tanács birtokok, földek, szőlők, telkek, há- zak, eladását és vételét, haszonbérleti föld- dek kiadását közvelető Ingatlanforgalmi Iro- dájában. Baja Szent István-tér 7 szám, vagy:

Magyar Általános Ingatlanbank R. T. Budapest, IV. Deák F. u. 17.

Bodolay Tibor első osztályú szám- vevőségi főtanácsost a miskolci számvevőség élére nevezte ki a kormányzó.

A számvevőség államosítása kap- csán történt kinevezésekről szóló híradás során jelezte már a Baja Bácska, hogy az állami szolgálatba átvett és a kormányzó által I. oszt. számvevőségi főtanácsossá kineve- zett Bodolay Tibor közeli áthelye- zése várható a miskolci számve- vőség élére.

Ez az áthelyezés most valóban meg is történt. A kormányzó által aláírt kinevezési okirat ugyanis ugy-

szól, hogy a kinevezés kapcsán Bodolay Tibort egyúttal a miskolci számvevőség élére hivatalfőnökké nevezte ki a kormányzó.

Bodolay Tibor így a közeli na- pokban már el is foglalja új hiva- talát.

Ezrel egyidejűleg a belügyminisz- ter az államosított bajai városi számvevőség hivatalfőnökévé Detre István II. osztályú számvevőségi fő- tanácsost nevezte ki.

A megyei közigazgatási bizottság, a közjóléti bizottság és az adófel- szólamlási bizottság ujonnan választott tagjai.

A megye tavaszi közgyűlésén választották meg a közigazgatási bizottság, a közjóléti bizottság és az adófelzsolamlási bizottság tagjait.

A közigazgatási bizottság egy tag

sági helye idb. Willmann János el- halálozásával ürült meg. A közgyű- lés új tagul dr. Makray Lászlót választotta meg 75 szavazattal, míg dr. Moizes János orsz. gyűlési kép-

Itt a tavasz

megérkeztek tavaszi női kabát ujdonságaink.

OLCSÓ ÁRAK! NAGY VÁLASZTÉK!

Férfiruhák, felöltők, divatos szabásban
ELSŐRENÜ MÉRET UTÁNI SZABÓSÁG, NAGY VÁLASZTÉK
FINOM FÉRFISZUVEKTEK.

Práger ruhaüzlet Baja. Tel. 264

viselő 3 szavazatot kapott.

A közjóléti bizottság tagjai választás utján Schad Ferenc, Franck Flórián, Gerstenmayer Ferenc, Pinter János, Szabó István, dr. Horváth Alajos, dr. Taratossy Sándor, Gugánovits Máté, Ulrich József, Puhl Pál lettek, míg alispáni kineve- zés alapján a bizottságba az aláb- biak kerültek:

Eberhardt István, Till Imre, Sla- vikovics József, Krix Ferenc, vitöz dr. Kazinczy Gergely, Bioszki Mi- hály, Barth Benedek, Kohányi Már- ton, Szujer Márton és Osztrigonác Gébor.

Az adófelzsolamlási bizottság tagjai lettek az 1938—40 évekre.

I. Bajavidéki adófelzsolamlási bi- zottságban.

1. Duna—Tiszaközi Mezőgazda- sági Kamara jelölése alapján: ren- des tag: Schweipert Tamás Bács- bokod, póttag: ifj. Preininger Já- nos Baja.

2. A szegedi kereskedelmi és iparkamara kereskedelmi jelölése alapján: rendes tag: Szabó János Nagybaracska, póttag: Horváth La- jos Dávod.

3. A szegedi kereskedelmi és iparkamara ipari osztályának jelölése alapján: rendes tag: Genáhl Pál Vaskut, póttag: Fetszer Antal Gara.

4. A pécsi ügyvédi kamara jelölése alapján: rendes tag: dr. Fehér Lőrinc Baja, póttag: dr. Mészáros Sándor Baja.

5. A törvényhatóság részéről: rendes tag: ifj. Puhl Pál Katymár, póttag: Eberhardt István Gara.

II. A bácsalmási adófelzsolamlási bizottságban.

1. Duna—Tiszaközi Mezőgazda- sági Kamara jelölése alapján: ren- des tag: Almási Imre Jánoshalma, póttag: Gugánovits Máté *Kelebia.

2. Szegedi kereskedelmi és ipar- kamara kereskedelmi jelölése alap- ján: rendes tag: Holács Gábor Jánoshalma, póttag: Mózer István Bácsalmás.

3. Szegedi kereskedelmi és ipar- kamara ipari osztályának jelölése alapján: rendes tag: Temun And- rás Bácsalmás, póttag: Pataki Ja- kab Jánoshalma.

4. A pécsi ügyvédi kamara jelölése alapján: rendes tag: dr. Mérey Jenő Bácsalmás, póttag: dr. Elmer Dezső Bácsalmás.

5. A törvényhatóság részéről: rendes tag: Binszki Mihály Mélykut, póttag: Ulrich Lajos Bácsalmás.

Frankfurt-Majnai nőiszabászati

akadémiát sikeresen elvégeztem.

MODERN

technológiai szabászat

bármely testalkatra

precíz kidolgozás, legdivatosabb kivitelben.

Kérem a nagyérdemű hölgyközönség szíves pártfogását.

Tisztelettel: **MAROS JÓZSEF** női-szabó, gróf Bathányi-u.

HÍREK

— A jogügyi bizottság ülése.

Baja város jogügyi bizottsága tegnap délelőtt dr. Bernhart Sándor polgármester elnöklésével ülést tartott. Az ülésen özv. Szabó Antalné féle hagyatéki ügye került tárgyalásra.

— Dr. Horváth István tb. tanácsnok elvégezte a közigazgatási továbbképző tanfolyamot.

Dr. Horváth István aljegyző tb. tanácsnok a harmadik közigazgatási továbbképző tanfolyamot Budapesten elvégezte s a mai napon elfogalta hivatalát.

— Tallián József rendőrfőfelügyelő előadása a légóttalmi

előadások sorozatában. A légóttalmi előadások sorozatában legutóbb Tallián József rendőrfőfelügyelő tartott mindvégig érdekesítő előadást az egyes gáznemekről és az ellenük alkalmazandó védekező eljárásokról.

— A Sz. Antal plebánia programja az Eucharisztikus napon. A ferencesek templomában ápr. 3-án, a bajai eucharisztikus napon szentmisék a rendes időben, bunyevác szentbeszéddek délelőtt fél 7 és fél 10 órakor. Tíz órakor bunyevác nagymise. Délután négy órakor bunyevác gyűlés bunyevác nyelvű beszédekkel a Csitanicában. Háromnegyed 6-tól bunyevác imaóra a templomban, ahonnan körmenetileg vonulnak fél 7-kor az alsóvárosi hívek a Sz. István térre a nagygyűlésre. A körmeneten a Hitközség, a Harmadik rend és a Csitanica testületileg vesznek részt. A vidéki bunyevácok a szállásvárosi iskolában és a Csitanicában nyernekek elhelyezést. A bunyevác szentbeszédet P. Rukavina József házfőnök írt. Pető Benő vaskúti káplán mondja.

— A Nemzeti Munkavédelmi Felügyelőség elismerése. A m. kir. Nemzeti Munkavédelmi Felügyelőség Zeke Ferenc felszentiváni és Töröky Mátyás mélykúti rk. tanítókat a nemzeti munkavédelmi szervezet fejlesztése körül ki

Fűző, haskötő, melltartó,

Éliásné Jakab Eszti

fűzőszalonjában. (Baja, Uránia-palota)
SELYEM FEHÉRNEMŰK NAGY VÁLASZTEKA

Alakítás! Olcsó árak! Tisztítás!

fejlett hüllőnösen eredményes szolgálataiból elismerésül „Dicső elismerési okmány” adományozásával tüntette ki.

— Kancsár László nagybarackai tanítót dorgálásra ítélték. Bács Bodrog vármegye közigazgatási bizottságának fegyelmi választmánya február hó 21-én hozott ítéletével Kancsár László nagybarackai községi tanítót tanítási minőségével össze nem egyeztetelhető magatartása miatt dorgálással büntelte.

— Egész évben lehet kedvezményes gyümölcs-csomagot feladni. A kereskedelemügyi miniszter a filléres csomagforgalomban ezidőszereint fennálló azt a korlátozást, hogy gyümölcsöt tartalmazó ugynevezett filléres csomagot csak az év május 15-étől november 15-ig terjedő időszakban lehet feladni, megszüntette. Jövőben tehát a postahivatalok filléres csomagot — az azokra megállapított üzletszabályzat és díjazási feltételekkel — az egész évben át felvesznek.

— Állatszállítás külföldre a megye területéről. Február hónapban a megye területéről kiszállítottak Ausztriába 19 drb. szarvasmarhát és 210 sertést. Csehszlovákiába 126 sertést. Jugoszláviába 5 drb. lovat. Németországba 10 drb. szarvasmarhát és 254 sertést. Olaszországba 52 drb. szarvasmarhát.

— Találtak egy darab női hőrcsütyűt. Felhívják a jogos tulajdonosát, hogy kellő igazolással a rendőrkapitányság 51. számú helyiségében a hivatalos órák alatt vegye át.

— Akinek a vérnyomása magas és szív működése rendetlen, úgy érhet el erőlködés nélkül megfelelő könnyű szekelest, ha reggel ehgyomororra egy kis pohár termézetes „Ferenc József” heesriüvel iszik. Kérdezze meg orvosát.

Tekintse meg

Délmagyarország

Legnagyobb
gyermekkocsi raktárát

UTRY PÁL FIAI-nál

Baja, Erzsébet kir. u. 38 szám
Telefon 280.

— Elütött a csille egy két éves

kislányt. Tegnap délután súlyos baleset történt a Szent György utca 80. számú ház előtt. Az itt járó csillék egyike alá került Genál Julianna 2 éves kislány, akinek a csille kereké jobb felsőlábszárát összeroncoltta. A mentők szállították a kózkórházba.

— Véletlenül lúgkővet ivott.

Buzi Sándor 13 éves diák, szüleinek lakásán véletlenségből lúgkővet ivott. A mentők a kis diákot súlyos sérüléseivel a bajai kózkórházba szállították.

— A m. kir. államrendőrkapitányság elmúlt havi ügyforgalma. Iktatott bűnügyek száma 94, bünyügyi megkeresések száma 13, összes büncselekmény 59. A nyomó

URÁNIA

Április hó 2-án, 3-án, 4-én és 5-én,

PÁTER SPIELMANN gyönyörű regénye

Az örök titok

A szeretet és megbocsátás filmje 12 felvonásban.

Főszereplők:

Fedák Sári, Harsányi Rezső, Gárday Lajos, Lehotay Árpád, Sulyok Mária, Kürthy György, Toronyi Imre és Mihályfi Béla.

Kiegészítés:

Magyar és Paramount hirdó.

A TÜNDEKÉNY

pályázatán nyerhet

zongorát, butort, rádiót, csillárt és nagyszámu egyéb értékes tárgyat

minden előfizető

diszterítő ajándékot kap 133x133cm-es rácsostűllőn kezdve anyaggal egész évre P 1440, ez is fizethető hat havi P 240-es részlettel

FIZESSEN ELŐ a kézimunkaüzletekben

VESE-, HÓLYAG ÉS EPEBAJOK

TERMÉSZETES
GYÓGYSZERE
A
VILÁGHIRŰ

**Salvator-
forrás**
gyógyvize

könnyű — vasmentes
jó ízű.

Kérdezze meg orvosát
Mindenütt kapható!
Lerakat Baján:
STAMPFL JENŐ cégnél.

zás eredményes volt 38 esetben, eredménytelen 12 és folyamatban van 7 esetben. Feljelentett tettesek száma 11, kinyomozottak száma 19, előzetes letartóztatásba helyezettek száma 3. A bejelentett kár összege 2742 P, ebből megtérült 1488 P. Nem baleset volt 22, tüzet volt 1, öngyilkosok száma 3 volt, államrendőrségi kihágások száma 112, közgazgatási kihágás volt tizenhat.

SPORT.

Vasárnap Baján ismét két mérkőzés lesz, fél 3 órákor a Bácska játszik a Bonyhádi TK-val és símán győz 2—3 dugóval.

Fél 5 órákor a Turul mérkőzik a DVOGE-val és az az érzésünk, hogy a formájában erősen visszament dombóvári csapat ellen mindkét pontot itt tartja, de legalább a döntetlen egészen bizonyos.

Kisunhalason az erősen feljavult Mohácsi TE győzhet, meglepetésre itt nincs is kilátás.

Nagymányokról a lelkesen játszó és sok önbizalmat szerzett BMTÉ az egyik ponttal térhet haza.

A BSE Kálocsán nehezen fog megbirkózni puha csatársora mellett a remek Dákkal.

Nagy mérkőzés lesz Szekszárdon a BMOVE—TSE találkozó. A TSE minimális győzelme várható.

Leptulajdonos:

Dr. KÉZDY LEHEL.

Rákóczi Ferenc-utca 38 számú ház szabadszékéből eladó.

Érdeklődni lehet a kiadóban.

Nemzeti Szálló kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség rendelkezésére állanak!

Nyomatványok

BÁLI MEGHIVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVŐI MEGHIVÓK

olcsón
készülnek

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDAJÁBAN

Kedvező ingatlan vétel!

Eladó Baján a monostori vámtól 5 percre egy lakóház, mely áll 2 szoba, konyha, éléskamra, pince, kut, sertésólból, 1800 négyszögöl kerti földdel és gyümölcsösrel.

Felvilágosítást nyújt a tulajdonos, Baja, Szeremlei-utca 23.

PUCH

motorkerék páromat

olcsón

eladom.

SZABÓ GÉZA mechanikus Baja.

Egy jókarban levő

ZONGORA

olcsón eladó.

Bővebbet Dobszay Elek vendéglőjében.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

március 28-tól április 4-ig.

GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára.

Baromfiudvar és tanyák
körülkítéséhez a
legolcsóbb drótháló
kerítőanyag
UTRY PÁL FIAI
cégnél szerezhető be.
Erzsébet kir. u. 38. Telefon 280

Olcsó árak. Szolid munka.
Schaffler Antal
kárpitos, diszitó és paplanos mester.
PROHÁSZKA UTCA 2. SZÁM.
(a régi posta épületben)
30 éves gyakorlattal a kárpitos és paplanos ipar minden ágát tökéletesen műveli.

Ha tüzelését

olcsóbbá akarja tenni, használjon drága helyett kiválóan alkalmas

DOROGI
SAJTOLT KOKSZOT
DOROGI
TOJÁSSZENET

Legmagasabb hőértékű gázgyári koksz

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva.
Akác műfa, akác-oszlopok minden méretben.

Grünhút és Társa
szennagykereskedő. Baja, Tel. 160.

Tartóshullám és
hajfestés mestere

Kemény hölgyfodrász

Megrendelésre házhoz szállítunk:

Akác Tölgy Szil Nyár Fűz

basáb, gömb és aprított tűzifát.

la száraz áru.

Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda:
Haynald u. 13.

42—Telefon—195.

Tűzifatelep:
Szt. Jánosi ut.